



EDITAL DE RETIFICAÇÃO 002/2022
PROCESSO DE SELEÇÃO DE ALUNOS ESPECIAIS DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS
EM SAÚDE-FCE – 1º/2022

1. A COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS EM SAÚDE (PPGCTS) torna público a retificação do Edital 001/2022 Processo de seleção de alunos especiais do PPGCTS.

Onde se lê:

5.4 Confirmação da matrícula em disciplinas será nos dias 06 e 07/06/2022 das **7h30 às 19h30**, no endereço do subitem 1.1 deste Edital. A admissão dos candidatos selecionados na(s) disciplina(s) se concretizará pelo envio de toda documentação digitalizada, apenas no formato “.pdf” e em arquivo único para o endereço eletrônico matriculacts@gmail.com e a entrega da mesma documentação pessoalmente pelo candidato, ou por procurador(a) reconhecido em cartório. A seguir estão listados os documentos necessários para a confirmação da matrícula, os quais deverão estar autenticados e em folhas separadas (NÃO ENCADERNAR):

Leia-se:

5.4 Confirmação da matrícula em disciplinas será nos dias 06 e 07/06/2022 de **7h30 as 11h40 e de 12h40 as 16h** no endereço do subitem 1.1 deste Edital. A admissão dos candidatos selecionados na(s) disciplina(s) se concretizará pelo envio de toda documentação digitalizada, apenas no formato “.pdf” e em arquivo único para o endereço eletrônico matriculacts@gmail.com e a entrega da mesma documentação pessoalmente pelo candidato, ou por procurador(a) reconhecido em cartório. A seguir estão listados os documentos necessários para a confirmação da matrícula, os quais deverão estar autenticados e em folhas separadas (NÃO ENCADERNAR):

Onde se lê:

7. Cronograma Programa de Pós-Graduação em Ciências E TECNOLOGIAS EM SAÚDE

7.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação do respectivo resultado, constam da tabela abaixo:

Data	Etapa	Horário
11 a 30/05/2022	Período de inscrições <i>on-line</i>	Das 08h00 do dia 11/05/2022 até as 18h00 do dia 30/05/2022
31/05/2022	Análise do currículo e da exposição de motivos dos candidatos pelos professores	-
01/06/2022 (data provável)	Divulgação do resultado da inscrição.	18h00
06 e 07/06/2022	Confirmação da matrícula nas disciplinas deferidas no PPGCTS via e-mail e presencialmente.	7h30 as 19h30
A partir de 13/06/2022 (data provável)	Envio do registro de matrículas em disciplinas pela Secretaria	-

Leia-se:

7. Cronograma Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde

7.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação do respectivo resultado, constam da tabela abaixo:

Data	Etapas	Horário
11 a 30/05/2022	Período de inscrições <i>on-line</i>	Das 08h00 do dia 11/05/2022 até as 18h00 do dia 30/05/2022
31/05/2022	Análise do currículo e da exposição de motivos dos candidatos pelos professores	-
01/06/2022 (data provável)	Divulgação do resultado da inscrição.	18h00
06 e 07/06/2022	Confirmação da matrícula nas disciplinas deferidas no PPGCTS via e-mail e presencialmente.	7h30 as 11h40 e de 12h40 as 16h
A partir de 13/06/2022 (data provável)	Envio do registro de matrículas em disciplinas pela Secretaria	-

Brasília, 02 de junho de 2022.

Profa. Dra. Izabel Cristina Rodrigues da Silva
Coordenadora
Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde
Faculdade de Ceilândia
Universidade de Brasília